

乌东部武装冲突致数百人伤亡

普京称俄无意吞并乌克兰，目前在乌东南部无任何俄罗斯军人

新华社基辅6月3日电 (记者张志强) 乌克兰“反恐行动”新闻组负责人谢列兹尼奥夫3日向媒体公布，当天在乌克兰东部地区开展的“反恐行动”中，反政府武装死伤约300人，乌克兰军方2人死亡、42人受伤。

谢列兹尼奥夫说，在顿涅茨克州斯拉维扬斯克市郊外展开的这场战斗中，军方有两架米-24武装直升机受损，但机组人员没有受伤。

乌克兰东部民间武装当天发布消息说，他们在斯拉维扬斯克市附近击落军

新华社供本报特稿 法国总统弗朗索瓦·奥朗德在本月5日晚最好胃口不错，因为他当晚要分别宴请到访的美国总统贝拉克·奥巴马和俄罗斯总统弗拉基米尔·普京。

根据法国总统府公布的工作日程，奥朗德5日晚7时将在巴黎一家餐馆与奥巴马共进晚餐，两小时后还要在爱丽舍宫与普京共进一顿简单的晚餐。

奥巴马和普京此番都是受奥朗德邀请，出席6日在法国西北部举行的诺曼底登陆70周年纪念仪式。他们都提前一天抵达巴黎，与奥朗德会面。

法国总统府称，乌克兰危机将是两场晚餐上的同一个话题，但晚餐之后并没有安排新闻发布会。

虽然5日晚同在巴黎，但奥巴马和普京之间的碰面还要等到6日的纪念仪式。

美国白宫发言人先前表示，奥巴马此次不会与普京举行正式会谈，但不排除进行非正式接触的可能。有媒体报道，为表明立场和避嫌，奥巴马在拍领导人合影时，会尽量站得离普京远点。

方一架苏-25强击机，摧毁一架武装直升机、一辆装甲车和几辆坦克。

新华社巴黎6月4日电 (记者郑斌) 俄罗斯总统普京近日接受法国的欧洲一号电台和法国电视一台记者专访时表示，俄罗斯没有吞并乌克兰或者破坏其稳定的意愿，俄罗斯从来没有这样做过，现在也不会做。

欧洲一号电台4日播出了对普京总统专访的片段。关于乌克兰问题，普京表示希望这“不是冷战的新阶段”。他强调，乌克兰当局应该与其百姓进行对话，对

话需要通过谈判来进行，而不是坦克和飞机。他还指出，目前在乌克兰东南部没有任何俄罗斯军人或军事教官。

普京和美国总统奥巴马6日都将应邀参加在法国西北部举行的诺曼底登陆70周年纪念仪式。关于纪念仪式期间他与奥巴马有会面的可能性，普京表示，他“不相信”美国总统奥巴马不希望与俄罗斯总统进行对话，奥巴马本人有权作出选择。

普京还指出，美国实施的政策是世界上最具“侵略性”的。他表示，俄罗

斯在国外基本上没有军队，而美国在世界上有很多军事基地。美国经常干涉别国内政，因此不能指责俄罗斯。

据法国媒体援引法国总统府消息报道说，今年6月6日，19个国家的元首或政府首脑以及1000多名当年参加诺曼底战役的老兵将参加诺曼底登陆70周年纪念仪式。

俄罗斯总统新闻处3日宣布，普京总统在法国参加诺曼底登陆70周年纪念活动期间，将与法国、德国和英国领导人举行会晤。

泰军方解除旅游地宵禁

新华社供本报特稿 泰国“全国维持和平秩序委员会”本月3日宣布，解除芭堤雅、阁沙梅岛和普吉府三地宵禁，以期“为旅游业创造有利环境”。

芭堤雅、阁沙梅岛和普吉府作为热门旅游目的地，每年吸引大量游客。泰国政变后，多国使馆发布旅行警告，

重创泰国旅游。法新社援引旅游事务负责官员的话报道，5月22日政变以来入境外国游客数量锐减20%。

为减少宵禁影响，泰国维和委员会先前下令，从5月28日起，将全国宵禁时间从此前的22时至次日5时调整为24时至次日4时。

对白宫释放阿囚犯换被俘士兵 美国国会提出质疑

据新华社华盛顿6月3日电 (记者穆东) 美国政府通过释放阿富汗囚犯以换取被俘美军士兵一事，连日来遭到来自美国国会的质疑。

一些国会议员认为，美国与“恐怖分子”谈交换条件会助长其嚣张气焰。他们还担心，这些囚犯会重新回到“基地”组织继续从事恐怖活动。

美国会众议院议长博纳3日在一份声明中说，如果让“恐怖分子”从此类交换中尝到甜头，他们今后企图俘获更多美军士兵的可能性将大大增加。他说，

白宫两年前首次提出与“恐怖分子”谈交换条件时就在国会引发一片反对之声，议员们普遍认为，这将降低让“恐怖分子”非常忌惮的“美国从来不谈条件”的威慑作用。

参议院情报委员会主席范斯坦当天则指责白宫没有遵守提前30天向国会通报释放阿富汗囚犯的规定。

阿富汗塔利班5月31日在阿东部地区释放了被其俘虏的美军士兵鲍·伯格达尔。作为交换条件，美方从古巴关塔那摩美军基地释放了5名阿富汗囚犯，并将他们移交给卡塔尔官员。

韩失事客轮船主寻求避难遭拒

新华社供本报特稿 韩国仁川地方检察厅本月3日说，“岁月”号失事客轮所属清海镇海运公司会长俞炳彦上周间接接触在首尔的外国使馆，试图寻求政治避难，遭拒。

仁川地方检察厅负责调查俞炳彦经济犯罪案。检察厅称，俞炳彦通过匿名人士，向某国驻韩国大使馆提出政治避难申请。该大使馆考虑到俞炳彦涉嫌刑事犯罪，予以拒绝。

现不清楚俞炳彦申请政治避难的

根据。检方称，现年72岁的俞炳彦涉嫌刑事犯罪，没有政治避难理由，检方已要求外交部向各驻韩外交机构说明情况。

检方没有透露俞炳彦向哪国使馆提出避难申请，但表示俞炳彦没有向多国使馆提出这一要求。

俞炳彦涉嫌挪用资金和过失犯罪等，受检方传唤。然而，俞炳彦拒绝出庭并潜逃，检方已悬赏5亿韩元(约合48.9万美元)缉拿。

科学怪人12年不洗澡

新华社供本报特稿 美国化学工程师戴维·惠特洛克12年不洗澡，只靠自己收集的氨氧化细菌来保持身体清洁。

惠特洛克首次对这些细菌产生兴趣来自他女友提出的问题——为什么要在泥地上打滚？他据此研究发现，不少动物会在泥浆中打滚，让身上沾满特定细菌，以防止汗水在夏天发出臭味。

后来，惠特洛克从一家有机农场的猪圈、牛棚、鸡舍等场所收集氨氧化细菌，制成喷雾。英国《每日邮报》本月3日援引他的话报道，现代人的卫生习惯导致大多数人的身体上不再带有这些特殊的有益菌。

12年来，惠特洛克从不洗澡，而是向身上喷洒氨氧化细菌，以此中和汗水中氨的味道。但这并不代表他不讲卫生。他在饭前便后还是会用肥皂洗手。

埃及民众庆祝塞西胜选



6月3日，在埃及首都开罗，民众在解放广场庆祝塞西胜选。

当日，埃及最高选举委员会宣布，前军方领导人阿卜杜勒·法塔赫·塞西以96.91%的得票率战胜对手左翼政治家哈姆丁·萨巴希，赢得总统选举。

(新华社/法新)

德国媒体称

德将对美监听默克尔启动刑事调查

延伸阅读

德内政部长为情报机构海外监控项目辩护

新华社柏林6月3日电 (记者商婧) 德国《南德意志报》3日报道，德国联邦总检察长哈拉尔德·朗格当天决定对美国情报机构监听德国总理默克尔手机一事启动刑事调查。

报道说，德国联邦检察院已就针对美情报机构及其国外情报机构监听活动的指控进行了数月审查，朗格3日上午将监听事件资料提交至德国联邦议院法律事务委员会。该委员会就此召开闭门会议。

报道说，美情报机构监听事件涉及针对默克尔的监听活动及大规模针对德国民众的监听活动，联邦检察院此次仅就针对默克尔的监听活动展开刑事调查。

报道援引朗格的话说，此次刑事调查可能只是“象征性的”，因为搜集美英等国情报机构在德境内监听活动的证据几乎是不能完成的任务。报道称，朗格此举更多是迫于公众压力的无奈之举。

自2013年6月以来，前国防部长兼国防部长斯托洛伊通过媒体陆续披露美国情报机构大规模监听项目，在欧洲大陆引发轩然大波。2013年10月，德国政府宣布默克尔的移动电话可能遭到美国情报机构监听，并要求美方立即予以澄清。默克尔随后给美国总统奥巴马打电话强调，这是“严重背弃信任”之举。此后，默克尔在联邦议院作政府工作报告时说，德美必须“重建信任”。

《南德意志报》报道说，该项目名为“流动数据实时分析”，是联邦情报局“技术战略动议”重要部分。联邦情报局希望通过“搜集国外网络交流信息，更清晰地了解国外情况，更好地理解国外政治和社会发展”。此外，联邦情报局试图通过该计划实现在监控领域同美国和英国达到同等水平，如果不升级设备和技术，德国海外情报机构技术水平甚至落后于西班牙和意大利。

消息曝光后引起德国舆论及民众的质疑。联邦情报局一名不愿透露姓名的工作人员近日接受媒体采访时说，该项目并不监控德国公民信息交流，只针对海外人士在德国以外的信息交流进行分析。

议院。

《南德意志报》报道说，该项目名为“流动数据实时分析”，是联邦情报局“技术战略动议”重要部分。联邦情报局希望通过“搜集国外网络交流信息，更清晰地了解国外情况，更好地理解国外政治和社会发展”。此外，联邦情报局试图通过该计划实现在监控领域同美国和英国达到同等水平，如果不升级设备和技术，德国海外情报机构技术水平甚至落后于西班牙和意大利。

消息曝光后引起德国舆论及民众的质疑。联邦情报局一名不愿透露姓名的工作人员近日接受媒体采访时说，该项目并不监控德国公民信息交流，只针对海外人士在德国以外的信息交流进行分析。

《南德意志报》报道说，该项目名为“流动数据实时分析”，是联邦情报局“技术战略动议”重要部分。联邦情报局希望通过“搜集国外网络交流信息，更清晰地了解国外情况，更好地理解国外政治和社会发展”。此外，联邦情报局试图通过该计划实现在监控领域同美国和英国达到同等水平，如果不升级设备和技术，德国海外